

金鹰集团赛得利（盐城）二期技改项目 C 线成功投产

2月28日，金鹰集团旗下赛得利（盐城）二期技改项目C线成功投产。

据悉，赛得利（盐城）二期D线也将于今年上半年建成投产。届时，赛得利（盐城）年产能将提升至37万吨，成为国内纤维素纤维产能最大的单体工厂，进一步巩固赛得利集团在全球纤维素纤维行业的领导地位。



金鹰集团中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛，赛得利集团副总裁、纤维素纤维业务总经理刘涛，运营副总裁蔡志超，商务控制官章健星等参加投产仪式。阜宁县副县长张桂军，高新区（郭墅镇）党委书记韩启海、镇长孙晓、副书记刘万超等应邀出席。

刘涛在致辞中表示，真挚地感谢阜宁县委、县政府和高新区的关心与支持，也感谢各位赛家人的辛苦付出！我们将再接再厉、紧锣密鼓地建设D线，有信心、也有能力在上半年全面实现投产，赛得利（盐城）总产能将提升至37万吨，为纺织行业发展提供更优绿色解决方案。

张文涛激励大家道，赛得利（盐城）二期首包产品下线，标志着赛得利集团向200万吨粘胶纤维业务迈出关键一步。并叮嘱大家锚定QPC，在产量第一的基础上，持续追求技术第一、质量第一、服务第一，秉承“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业”经营理念，更进一步、再创辉煌。